ITANEIIXTHMIO HHATPON*TMHMA MAOHMATIKON*TOMEAY OEQPHTIKON MAOHMATIKOQN

FrEQCMETPIA I 28-1-10
Awvdoxwy: A. ApPavitoyedpyog

AITANTHXTE YE 5 AIIO TA 7 IXOAYNAMA ©GEMATA

1. (o) Oewpolpe Tic droopixéc dopée ¢(x) = z, (x) = 2* t1ou R, énou = € R.
Arnodellte 6Tt oL Blapopnés auTEG DOPES Efvar BLapOpETIXES PETACD TOUS, NS OL
nodanhotntes (R, ¢), (R, ) eivan ougpidiopopixéc.

(B) Ebvon namexévion f: R — R pe f(z) = a? évac ydptne tne TolhamhdnTog
M = R; E&nyriote.

2. (o) Bow f: M — R™ xo fi = u; o f ol cunot®oes ouvopthoes g f
(u; : R™ = Row(2h, ..., 2™) = 2"). ArodeiZte 61t f ebvou helo 070 = €8y xon
uovo €y ot f; etvan heleg oto z, yra xde i = 1,...,m.

() Bow f: M — N. Anodellte 6L n f eivon hefor €dv xon u6évo edv yia xdie
g € F(N) n obvdeon g o f eivon hefa oty M.

3. (o) Adote tov optopd g ouddac Lie.
(B) 'Eow M,C 10 clvoho 6hwy TV 1 X n uyadixdy mvéxwy. Anodeilte 6Tt
10 obvoho GL,C = {A € M, C : det(A) # 0} eivon wa opdda Lie.
(Y) Ozwpoipe ) povodioda opdda U(n) = {A € GL,C : A'A = I} xou éote
Herm,,C = {A € M,,C : A = A'} 10 64voho 6LV TV epUNTIVOY Tvdxwy. Y-
ohoylote to daopixd dfs e arexxoviong f 1 GL,C — Herm, C, f(A) = AtA
oe éva onpeio A € Gl,C xou anodeldte ot autd cbvan ent dtav meploplotel oty
U(n). Suunepdvete atn ouvéyeta 6t 1 U(n) elvon Aelo molhoamhdtno didotaong
n? xou opdda Lie.
(8) Eotw Skew,C = {4 € M,C : At = —A} 10 60voho eV TwWY aVTiEE-
unTiovey Tvdxwy.  Anodeléte ot dim Skew,C = n? xo 0TI CUVEYELL OTL
T;U(n) = Skew,,C.
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4. i) Oewpolye ta dravuopoatixd tedio X = ya%, Y =%£ wou R

<

(o) Trohoyiote to Sravuoyatixd medio [X, Y.

(B) Bpelte tic ohoxhnpwtinée xaundhec twv Savuouatx@y nediwy X, Y mou
Siépyovtan and 1o onueio (1,1) xou eZetdote av autéc opilovton oe 6ho 10 R
(Onh. av to media elvan TAFE).

(i) Karaoxeudote éva hefo davuopatixd medlo oty ogalpa S to omolo va unv
unoeviCeton Toudevd.



5. (o) Av w ebvon o 1-popery xon X éva Sravuouatixd tedio oe gio tohhamhoTn T
M, va opioete ) ouvdptnom w(X).

(B) AnodeiZte 6T wa 1-popen w oe wa tohhamhdtrta M eivon Aetor €dv xon uovo
edv yio xdde Aelo dravuopotixd nedio X oty M 1 ouvdptnon w(X) eivor Aefa
otnv M.

6. (o) Fow ol,...,0" k 70 mAfdoc 1-yopwéc oe évay Blavuopatind yheo
V. Anodei€te 6t ot 0!, ..., 0" elvon YEOUUUIXWS AVEEHPTNTES EQV XU YOVO EAY
ol Ao ANak £ 0.

(B) Adndeter 6t yio xdde Srapopixr) 1-uopen oy el 6Tt w A dw = 0;

7. (o) Adote tov oplopd TOU UploTERE AVOAAOIWTOU BtavuouaTixol Tediou oe

wta oudda Lie.
(ﬁ) Beelte 6ha T apiotepd avahhoiwTa dlavuouatixd tedla tng opddag Lie GI,R

KAAH EIIITYXIA!



